
Κοινωνία 05.12.2022 - 11:44 Ενημερώθηκε στις: 05.12.2022 - 11:44

Θεσσαλονίκη-Dirty Angels: Οι πρώτες εικόνες από τα
γυρίσματα της χολιγουντιανής ταινίας

Newsroom

Α
Ο προϋπολογισμός της ταινίας είναι 35 εκ. ευρώ

κόμα μία κινηματογραφική ταινία γυρίζεται στη Θεσσαλονίκη, με τον προϋπολογισμό
της να φτάνει τα 35 εκατομμύρια ευρώ. Ποιοι δρόμοι θα παραμείνουν κλειστοί όσο
διαρκούν τα γυρίσματα…

Ξεκινούν σήμερα Δευτέρα 5
Δεκεμβρίου στη Θεσσαλονίκη τα γυρίσματα της
ταινίας “Dirty Angels”, της κινηματογραφικής παραγωγής της Millennium Media σε συνεργασία
με τα Nu Boyana Film Studios Hellenicκαι την Chiltern Media. Τα γυρίσματα σήμερα και αύριο,
σύμφωνα με την εταιρία παραγωγής, θα πραγματοποιηθούν σε εσωτερικό χώρο κτιρίου επί της
λεωφόρου Νίκης, στον οποίο δεν θα επιτρέπεται η πρόσβαση.

Σύμφωνα με τους υπεύθυνους της παραγωγής τα γυρίσματα της νέας ταινίας δράσης της
Millennium Media (της πέμπτης κατά σειρά παραγωγής της εταιρίας στη Θεσσαλονίκη μέσα
στον τελευταίο 1,5 χρόνο) θα πραγματοποιηθούν στο μεγαλύτερο μέρος τους στην πόλη, σε
κτίρια, ξενοδοχεία και κεντρικά σημεία, αλλά και σε τοποθεσίες της ευρύτερης περιοχής, όπως
τους Αμπελόκηπους, τη Μενεμένη, τα Διαβατά, το Πανόραμα, το Σέιχ Σου και το Ασβεστοχώρι.
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Ο προϋπολογισμός της ταινίας είναι 35 εκ. ευρώ, ενώ για τις ανάγκες των γυρισμάτων που θα
διαρκέσουν περίπου 2,5 μήνες εκτιμάται ότι θα απασχοληθούν περίπου 250 Έλληνες σε
διάφορες θέσεις εργασίας, μεταξύ των οποίων και ηθοποιοί.

Η παραγωγή ευχαριστεί για τη συνεργασία και την υποστήριξή τους τον Πρόεδρο και
Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΚΟΜΕ, Πάνο Κουάνη, τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας
Απόστολο Τζιτζικώστα, τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Αλέξανδρο Θάνο, τους Δημάρχους
Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνο Ζέρβα, Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρο Κυρίζογλου, Πυλαίας –
Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, Νεάπολης – Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη και Δέλτα, Γιάννη Ιωαννίδη,
ταFilm O�ces της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης, την
Τροχαία Θεσσαλονίκης, την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το Δασαρχείο Θεσσαλονίκης, τη Hellenic
Train, τη ΓΑΙΑΟΣΕ και την Αδαμάντιο Σχολή – Καλαμαρί.

Λίγα λόγια για την ταινία
Υπόθεση: Η ταινία διαδραματίζεται στο σύγχρονο Αφγανιστάν την παραμονή της αναχώρησης
των Ενόπλων Δυνάμεων των ΗΠΑ. Ακολουθεί την ιστορία μιας μονάδας του αμερικανικού
στρατού που αποτελείται αποκλειστικά από γυναίκες καθώς αντιμετωπίζει τις δυνάμεις των
Ταλιμπάν και του ISIS και προσπαθεί να απελευθερώσει τους συμπολεμιστές της από την
αιχμαλωσία, καθώς και Αφγανούς αμάχους που παγιδεύονται στα διασταυρούμενη πυρά μεταξύ
του ISIS και των Ταλιμπάν.

Η ανακοίνωση της Διεύθυνσης Τροχαίας
Θεσσαλονίκης

Παρακαλούνται οι οδηγοί να καταβάλλουν ιδιαίτερη προσοχή, να συμμορφώνονται με τις
πινακίδες σήμανσης, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων και δημιουργίας κυκλοφοριακών
συμφορήσεων. Ζητούμε την κατανόηση και τη συνεργασία των πολιτών».

Δείτε τις φωτογραφίες του thesstoday.gr και το βίντεο από το GRTIMES

«Από ώρα 18.00΄ της Κυριακής (04 Δεκεμβρίου 2022) έως ώρα 18.00΄ της Τρίτης (06
Δεκεμβρίου 2022), δεν θα διεξάγεται η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στην δεξιά λωρίδα
κυκλοφορίας της Λεωφόρου Νίκης, από το ύψος της οδού Δ. Γούναρη (αρχή εκτροπής του
υφιστάμενου ποδηλατοδρόμου προς το παραλιακό μέτωπο), σε μέγιστο μήκος 120 μέτρων
περίπου με κατεύθυνση προς την οδό 30ης Οκτωβρίου.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από το ελεύθερο μέρος του οδοστρώματος της
Λεωφόρου Νίκης (δύο λωρίδες κυκλοφορίας).
2. Από ώρα 18.00΄ ώρα της Κυριακής (04 Δεκεμβρίου 2022) έως ώρα 18.00΄ της Τρίτης (06
Δεκεμβρίου 2022), δεν θα διεξάγεται η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στην οδό
Μορκεντάου, από το ύψος της Λεωφόρου Νίκης έως το ύψος της οδού Προξένου Κορομηλά.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από τις οδούς Χρυσοστόμου Σμύρνης,
Μητροπόλεως, Λώρη Μαργαρίτη, Μορκεντάου, Προξ. Κορομηλά, Νικ. Γερμανού, Τσιμισκή,
Παύλου Μελά και από τους γύρω δρόμους της περιοχής.
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